

农产品质量安全报告

经常有人会说：“有虫眼的蔬菜相比那些外观完整的蔬菜更安全，说明没有使用农药。”这其实是一个消费误区，蔬菜有没有虫眼并不能作为鉴别蔬菜是否安全的标志。有很多虫眼只能说明曾经有过虫害，并不能表示没有喷洒过农药。如果菜叶小时叶片留下的虫眼，虫眼反而会随着叶片的长大而增大，有时候虫眼多的蔬菜，菜农为了杀死这些害虫，反而喷洒药次数会更多。此外，害虫同样具有抗药性，一旦产生抗药性，菜农往往需要加大剂量才会有效果，所以，看蔬菜是否有农药残留不能只看它有没有虫眼。

蔬菜中因不易感染虫害而较少施用农药的品种有茼蒿、芹菜、萝卜等；食用菌和各种芽菜类，安全性也比较高。选购时，如有刺鼻的农药味，说明喷洒不久就上市了，不宜购买。

农产品质量是公众关注的热点之一。郑州市委、市政府一直非常重视这项工作，近些年市农业局在农产品质量安全控制方面采取了一些行之有效的措施，如大力推广应用标准化生产技术、开展生产环境的监测监控、加强对农药、兽药等生产资料经营及使用的监管、实施农产品质量安全监督抽查、实行市场准入制度和强化农产品质量安全责任制等，有效地控制了源头的污染，使农产品质量安全水平大幅度提高。

2009年11月30日~12月6日，我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全现场检测标准（速测），共检测蔬菜22067批次，合格率99.96%；检测猪肉1302批次，合格率99.29%；检测水产品样品418批次，合格率为100%；抽检水果2833批次，合格率99.93%；销毁不合格蔬菜175公斤，销毁不合格水果50公斤。

郑州市农业局

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至：106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次，不含通信费)。

棉纺路与秦岭路交叉口路面频频塌陷

市政局：“路脆脆”回填标准低

本报讯(记者 裴其娟)12月5日，棉纺路与秦岭路交叉口东南角慢车道出现塌陷，造成一辆卡车陷入坑中。昨日，市市政管理行政执法局承认该路段回填标准低，车辆长期碾压致使道路塌陷。

昨日17时，记者在棉纺路与秦岭路交叉口东南角看到，慢车道附近一大片不规则的路面已用沥青修补过，人行道上也零星覆盖着沥青，但想到两天前这里曾出现一个数平方米的大坑，一辆卡车被陷，不少行人仍感到这里不安全。

市市政管理行政执法局新闻发言人闫卫平介绍，5日下午，棉纺路与秦岭路交叉口东南角慢车道附近出现塌陷，一辆载有4吨纸的卡车陷入人行道内，当一辆吊车吊起陷的卡车时，慢车道沥青路面塌陷，形成2-3平方米的大坑。该位置位于棉纺路上。事发后，市市政管理行政执法局立即组织人员对塌陷部位设置警戒线，并现场勘查、查找原因。对于造成此次塌陷的原因，闫卫平解释是由于棉纺路与秦岭路交叉口东南角一建筑物装修改造、运送建材的车辆长期碾压所致。同时，“该位置管线多，回填标准低，也是造成该处塌陷的另一诱因。”为此，市市政管理行政执法局已责令棉纺路改造的施工单位——北京城建二集团公司自行出资，对已塌陷及空洞部位全部破除，清理坑槽，分层回填水泥稳定碎石。6日晚基本抢修完毕，待强度达到要求后铺筑沥青。

昨日记者在棉纺路采访时看到，棉纺路自2007年完工短短两年来，已暴露出多处不同程度的路面塌陷问题，如棉纺路与秦岭路交叉口附近，就有明显的修补过的痕迹，而在棉纺路与桐柏路交叉口有两三处路面出现明显塌陷，其中一处窞井已严重向下变形。不少市民表示，这样禁不住碾的“路脆脆”除了及时排查予以解决之外，还应当启动问责机制，不能轻描淡写了事。

煤气泄漏 女子惨死

天伦燃气：爱咋告咋告

本报讯(记者 郑磊)刚刚乔迁新居五天，上街区居民王珣就意外身亡。经检测，罪魁祸首是浴室煤气管道明显泄漏。事情发生后，让一家人寒心的是上街区天伦燃气有限公司的态度：爱咋告咋告！

11月22日22时许，在父母家吃过晚饭的王珣回到亚星晓城新房住处。王珣的父母怎么也想不到，这顿饭竟成了女儿最后的晚餐。23日14时许，王珣的母亲张金凤见女儿仍未回来，便前去查看，进门后发现屋内煤气味很浓，女儿已倒在电脑桌旁，口吐白沫，不省人事。闻讯赶来的家人分别拨打120、110报警，同时通知物业公司拨打燃气公司抢修电话。120赶到后，出诊医生确定王珣已死亡，原因是煤气中毒。燃气公司员工赶到现场进行检测。“当时听见仪表滴滴作响，工作人员发现管道出现裂缝导致煤气泄漏，他们赶紧去关阀门。”王珣的哥哥王永乐回忆说。

尚未出嫁就猝死家中，一家人处于极度悲痛之中。而作为事故另一责任人，天伦燃气公司办公室工作人员不是说不领导不在，就是什么都不知道。后见记者陪同家人前往咨询，工作人员干脆闭门，办公室负责人则直接走人。最后，办公室一名徐姓主任称，这事儿公司等到上街区建委、安监局、刑侦大队的鉴定结果再处理，并称死者家属想去哪儿告去哪儿告。当王永乐向当时赶到现场的一名管网部罗姓负责人打听当时的检测结果时，罗说，自己没有发言权，结果得让上公安机关说。

那么，真像徐主任所说，必须多部门共同鉴定才能处理事故？上街区建委有关人士表示，天伦燃气公司和建委只是挂靠关系，他们只负责通知开会等事宜，没有权利帮做鉴定结果；记者向区安监局求证，工作人员表示，一般情况下安监局不负责也无权鉴定，以往也没有这样的先例。

对此，河南天基律师事务所苏守忠律师认为，不管燃气公司如何冷处理，居民家中煤气管道破裂导致煤气泄漏，居民死亡已成事实，医院死亡医学证明也明确表示一氧化碳(煤气)致人死亡，那么实际证据链条已形成。死者家属可向法院起诉，通过法律途径讨回公道。

让王珣的家人痛心的是天伦燃气公司的态度：既不出面也没有安慰的话。“小区用的都是一样的煤气管道，现在用气都提心吊胆。”该小区李大妈说。



图说新闻

在文化宫路与陇海路交叉口向南约100米的路边，一个窞井上面的雨水箅被货车压烂，随时威胁着行人和车辆的安全。

昨日，林山寨办事处巡防队员用木板将井暂时盖上，希望有关部门尽快更换。

本报记者 陈亚洲 摄

追踪报道

碉堡“身世”揭开了

本报讯(记者 王影)人民公园北墙外老碉堡“身世”之谜在本报刊登后，热心读者纷纷提供线索，“揭秘”这座碉堡是在1948年修建的，当时修建的目的是国民党为了阻挠中国人民解放军解放郑州。

在这些打来电话的热心读者中，今年74岁家住郑纺机的张振中老先生，自称是当年被派到那里修建这座碉堡的人之一。他说他是1947年春天来到郑州的，“当时的郑州，东起东大街，西至碧沙岗，南起陇海路烟厂，北至太康路。”张振中当时12岁，在乔家门西边三益街上的一家肥皂厂当学徒，也就是现在市三院附近。国民党47军驻扎在郑州，他们是战车师团，坦克车居多，就停在南十里铺，连官兵穿的都是美军装备。

1948年春天的一天，老板派他去当苦工，到地方才知道是国民党为了阻挠中国人民解放军进城，在紧急修建防御工事，放水修炮楼。“当时修的不止这一个，往东新通桥西有一个，再往东还有，我修的就是现在人民公园北墙外的这个碉堡。”张振中说，当时那里全是土路，国民党要求每个公司都要派人，大家轮流去。

“碉堡是用洋灰、水泥、石子垒的，当时是突出地面的，里面比地面低点，有四个枪孔，入口在人民公园方向。”他接着回忆，由于时间紧迫，当时不分白天黑夜，用了不到半个月的时间碉堡就修好了，不过修好后没怎么用，1948年10月22日郑州和平解放，坦克部队也提前转移了，后来就一直那样。“我经常去公园，也经常去看看那碉堡。”张振中告诉记者。

郑州大学历史学院研究近代史教授徐有礼表示，从当时的历史来看，老人的说法很吻合，这个碉堡应该是当时国民党修建的城防工事的一部分。郑州史志办人员对老人提到的驻军情况，进行了核实，当时驻郑州的是国民党孙元良兵团的47军，但是否有坦克部队，还需再考证。

刮坏的站牌修好了

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 吴俊成)位于文化宫路上的一块公交站牌灯箱上的挡板被大风刮落，7日，本报对此事进行了报道，公交公司相关部门见报后立即行动，昨日，被刮坏的站牌已修好。

跨省贩卖熊掌 五人分别获刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 亚男 胜利)5人假借长途汽车运送蘑菇为由，跨越郑州、四川、广州等地非法收购4只熊掌，最终被警方一举查获。昨日，二七区法院审结此案，涉案五人均被判刑，并处万余元罚款。

被告人杨宏是郑州市某国际酒店的采购部经理，被告人文柯旭是四川某食品有限公司广州分处的经理，两人素有生意往来。今年3月10日，杨宏给文柯旭打电话，称想购买三四个熊掌。随后，文通过朋友王启山联系到一名叫鲁青钊的安徽人，花6027元购买4只熊掌。

随后，文让鲁青钊把熊掌放进泡沫箱里，又上面放了点蘑菇，通过长途汽车从广州发往郑州。最终，文柯旭把熊掌以8304元的总价卖给杨宏。

3月13日，根据群众举报，郑州警方查获运输熊掌的车辆。随后，文柯旭、王启山和鲁青钊相继落网。

据鲁青钊交代，熊掌是他从在广州做蛇生意的汪洋手里买的。3月18日，汪洋被警方抓获。

汪洋说，被抓前十多天，他接到鲁青钊想买几只熊掌的电话，后来，他通过老乡找来4只熊掌，总价5365.5元。汪洋拿到货后，就把熊掌倒卖给了鲁青钊。

二七区法院经审理作出以下判决：被告人汪洋被判处有期徒刑1年零2个月，缓刑1年零6个月，并处罚金1万元；判处鲁青钊、王启山各有期徒刑9个月，缓刑1年零6个月，并各处罚金1.2万元；被告人文柯旭被判处有期徒刑10个月，缓刑1年零6个月，并处罚金1万元；被告人杨宏被判处有期徒刑10个月，缓刑1年零6个月，并处罚金1万元。

古人的“疑问”



昨日，记者在沁河路上的一家小店看到，店主为了招揽生意，打出了李白、杜甫的招牌，两位古人仿佛穿越时空给这家放心店做起广告，难免让人怀疑“放心”的可信度。本报记者 陈靖 摄

豫版奥巴马雕像 外交部选为国礼

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 皓月)在刚刚落下帷幕的第四届北京国际文化创意产业博览会上，河南工艺美术大师王书品的美国总统奥巴马铜像浮雕肖像被选为国礼，陈列在外交部礼品大厅。

这尊奥巴马铜像浮雕肖像，直径37cm，使用的材料为仿金铜，是在圆形铜板上经手工打造而成。王书品介绍，奥巴马雕像耗费大半年时间，经数十万次的捶锻雕刻，于11月下旬完成。完成之时，恰逢奥巴马总统结束访华回国，所以肖像与奥巴马本人无缘见面。

在第四届北京国际文化创意产业博览会上，数十万观众欣赏这件精美的作品。一位美国游客欲出10万美元将其买下带回美国，被王书品婉言拒绝。展会期间，外交部相关人员发现这件展品，希望王书品能将其作品陈列于外交部礼品大厅，作为候选国礼的一个新种类，王书品爽快答应外交部的要求。

王书品独创的铜雕人物肖像工艺技法，受到中国工艺美术学会的重视，王书品也被聘为学会金属艺术委员会理事。王书品的作品曾被俄罗斯总理普京、原法国总统希拉克以及英国女王伊丽莎白二世收藏。其中英国女王铜像肖像现藏于英国白金汉宫。

和沃一起 播撒爱心

选3G 就选沃

18637150999 18637151999
18637155888 18637156888 18637157888 18637159888
18603718989 18637152888 18637153888 18603719888
18603710002 18603719898 18603710003 18637133333
18637132222 18637136666 18637137777 18637138888
18637130123 18637150007 18637150008 18637150009
18637150666 18637151666 18637157666 18637158666
18637159666 18637150888 18637151888 18637151111

18603718888

惜缘·仁爱·吉祥 您值得拥有!

18637153999 18637155999 18637156999 18637157999
18637135678 18637136789 18637130001 18637159999
18637130002 18637130003 18637130005 18637155678
18637130006 18637130007 18637130008 18637130009
18637152999 18637150002 18637158999 18637150000
18637152222 18637153333 18637156666
18637150003 18637150006 18637150005
18637150001 18637150123
18637155555

郑州联通“沃·3G 186珍稀吉祥号”爱心助学义卖

挑选3G靓号，奉献一片爱心!

郑州联通沃·3G靓号爱心义卖活动即将开始，多款3G吉祥号精彩呈现！全新186号段，稀缺3G靓号，彰显尊贵品质！义卖所得款项将用于捐助郑州市高校优秀贫困在校大学生，帮助更多的贫困在校大学生顺利完成学业，奉献爱心。

活动时间 2009年12月9日15时
活动地点 郑州市裕达国贸酒店14楼水晶厅
参与方式 请您于2009年12月9日13:00至14:30期间，持营业执照或身份证，到裕达国贸酒店14楼水晶厅；现场仔细阅读并填写《拍卖须知》、《竞买人审核登记表》，签订《竞买申请书》；缴纳竞买保证金2000元(每缴纳2000元限参与3个号码竞拍)；领取号牌入场参加竞买活动。

爱心热线 10060

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司

客服热线10010 充值专线10011 网上营业厅 www.10010.com